2:(700)AtJHIE  81(710)FUHIE  MIEh(751)deka2|d]  =:(100)2174H] EERE
2 of arey | BEE ) 2o
- -ME-= = o AF o °
& A 44,593,292 | 42,447,165 | 2,146,127
700 AtZGHIE 8,561,668 | 8,332,034 229,634
710 ¥YH|E 8,561,668 | 8,332,034 229,634
751 Yytztely| 8,561,668 | 8,332,034 229,634
100 Q17| 5,468,114 | 5,372,849 95,265
101 QlH| 5,264,354 | 5,137,029 127,325
01 25 4,383,450 4,254,615 128,835
o7lea 2,972,908
o 5a(AEAl) 6,352,8309 x 3 x 12% = 228,702
o 63(283 %) 4,098,5009 x 259 x 128 = 1,229,550
o 78(223%8) 3,476,600 x 26% x 128 = 1,084,700
o 83(1288) 2,540,800¥ x 9 x 12¢¥ = 274,407
o 932(10%2L) 2,160,4009 x 6% x 12€ = 155,549
O Zd2+4 2,972,908,000¥ x 0.93/12 = 230,401
O zu224Y 326,263
o AjZte|2R4 319,706
= 11,0749 x 24% x 40A[Zt x 12"€ = 127,573
= 10,0039 x 269 x 40A[7t x 12”8 = 124,838
8= 8,980% x 9% x 40A|7t x 12¢ = 38,794
= 8,117% x 69 x 40A|Zt x 128 = 23,377
AL 10,6749 x 19 x 40A|Zt x 12¢ = 5,124
o RY2R+Y 54,6349 x 4% x 30Y = 6,557
O FHpt 253,686
o JtE2Y 58,080
b <22 40,0009 x 618 x 129 = 29,280
ZH|& 20,0009 x 1209 x 12% = 28,800
o AHSHH|E 2158 ) 468,300¢ x 209 x 43| = 37,464
o Y2rEIMIZ 76,320
25 0|4 130,000¢ x 269 x 12¢ = 40,560
204 0|4 110,0009 x 20 x 129 = 26,400
154 oAb 80,0009 x 1% x 128 = 960
10\ 0|4 60,0009 x 58 x 12 = 3,600
5 014 50,0009 x 8% x 12¥ = 4,800
o F2LYRItIHtF 11,760
253 0|4 30,0009 x 269 x 12% = 9,360
204 0|4 251 Dot 10,0009 x 20 x 128 = 2,400
o YE2R+Y 50,0009 x 38%H x 128 = 22,800
o IR 47,262
52 191,770% x 2% x 128 = 4,603
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E@-Aﬂ@-%ﬁ oo | G| 22

= 164,680% x 12 x 12¢ = 23,714
7= 147,0208 x 9% x 12¢ = 15,879
= 127,7109 x 2@ x 12¢ = 3,066
O ExgRaY 115,800
o 7|g3¥EaY 7,200
55 50,0009 x 1% x 129 = 600
6~72 30,0009 x 15 x 128 = 5,400
8= 05t 20,0009 x 58 x 128 = 1,200
o J|gdEaY JHtg 5,280
7| A 30,0009 x 10%H x 128 = 3,600
A4 7|AL 20,0008 x 7% x 12¢ = 1,680
o EYURY ALY 210,000¥ x 41 x 128€ = 103,320
O HAGAH]| 130,0009 x 67¥ x 12%€ = 104,520
O EERIHH| 2,972,908,0009 x 60% x 1/6 = 297,291
O AZHEAH]| 2,972,908,000% x 1/12x 1/30 x 10¥ = 82,581

03 SI|ALZZ22E 527,189 564,887 ~37,698
O o=t 359,805
o StrWYAR Aiatz gl 44,653
== 2,006,780% x 1@ x 12¢ = 24,082
A2 22,2909 x 19 x 20A[Zt x 12€ = 5,350
- Qappd 118,800¢ x 1@ x 10¥ = 1,188
HHFH| 2,006,780% x 30% x 1% x 23| = 1,205
A EHSG 100,0008 x 1@ x 122 = 1,200
WEEZH| 50,0009 x 1% x 128 = 600
=AMH| 80,0009 x 19 x 128 = 960
dy 100,000¢ x 1% x 12¢ = 1,200
7Y 2,006,780% x 1 x 43| = 8,028
MErolZH MG 70,0009 x 19 x 12% = 840
o otk MR 312,152
Jles 1,940,240 x 6 x 12"€ = 139,698
Azt 2ReY 21,9909 x 6% x 2042t x 12¢ = 31,666
- RYUZRSY 175,9209 x 6% x 2 x 128 = 25,333
- Az 117,280% x 6% x 10Y = 7,037
- HAHJH| 1,940,2409 x 30% x 6 x 23| = 6,985
IAEHSG 100,0009! x 6% x 12¢ = 7,200
NEHRH| 50,0009 x 6@ x 122 = 3,600
=AH] 80,0009 x 6 x 12¢ = 5,760
A+ 50,0009 x 6% x 12¢ = 3,600
FAad 210,0009 x 6% x 128 = 15,120
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2+ 150,000¢ x 6% x 12¢ 10,800
7Y 1,940,2409 x 6 x 43| 46,566
A S|~ 468,3009 x 2 x 43 3,747
deEgEdaY 70,0008 x 6% x 12¢ 5,040
o B4z =H]| 3,000,000¢ x 1& = 3,000
O gofietgae| ot 42,607
o WYLz QL 42,607
Jles 1,891,280% x 13 x 128 = 22,696
NFAI et 21,8509 x 19 x 20A|Zk x 12€ 5,244
At 116,5609 x 18 x 10 1,166
HHEFIH 1,891,280% x 30% x 1Y x 23] 1,135
% L] 100,0009 x 1% x 12¢ 1,200
NELRH| 50,0009 x 1@ x 128 = 600
ZAH| 80,0009 x 1% x 12¥ 960
2+ 100,0008 x 1% x 12¢ = 1,200
7Y 1,891,280% x 19 x 43| 7,566
deElgEdasY 70,0009 x 1% x 12 840
O Seta et 85,946
o HYPEZ U YAtz QIR 85,946
== 1,920,650 x 2 x 12 46,096
APt 2ReY 21,4409 x 2 x 20A[Zt x 12€ = 10,292
B e 114,320¢ x 2E x 10 2,287
- HERIH| 1,920,650% x 30% x 2% x 23] 2,305
71 AH 24| 100,000% x 2% x 12¢ 2,400
WEEZH| 50,0009 x 2 x 12¢ 1,200
ZAMH| 80,0009 x 2@ x 12¥ 1,920
=R 100,0009! x 2@ x 12¢ 2,400
7YY 1,920,6509 x 2 x 43| 15,366
Mg el 70,0008 x 2 x 12¢ = 1,680
020198 322 AF MLEE 485,385,0009 x 8% 38,831

04 7IZtH2Z2ASES 353,715 317,527 36,188
O ot 247,924
o Aot 2 (YAIAIQIR) 7,653
lles 68,7209 x 1Y x 7Y x 12¢ = 5,773
ZHALH 2,0009 x 18 x 7 x 12¢ 168
Fe4g 68,720 x 1H x 12 = 825
dedzEdsy 73,8409 x 19 x 12¥ 887
o Y ot HH(YAIAHRIR) 88,009
Jles 68,7209 x 4% x 250 68,720




[ St~ ]
2 (700)AIBIE  &:(710)FHBIE  MIE:(751) Y28 =:(101)2174H] (GEREE
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s AEw dne | Gl | B4
LHALE] 2,0009 x 4% x 250Y = 2,000
FRL&Y 68,720% x 4% x 50 = 13,744
Mg Bl 73,8408 x 4% x 12¢ = 3,545
o HiHIY K42 AHUSAH(YAIAIRIL) 23,884
’lgs 68,720¢ x 3@ x 90Y = 18,555
LHAL] 2,000¢ x 3% x 90Y = 540
FR4Y 68,720¢ x 3@ x 20¥ = 4,124
MEgEdsY 73,8409 x 3 x 3¢ = 665
o BI&A| A[Z| A AtGAt Q1 H| 130,0009! x 58 x 10¥ = 6,500
o AT (YUY 2| 5) YH|(LAIAIHRAR) 121,878
== 68,7209 x 6% x 230¥ = 94,834
ZHAH] 2,0009 x 6% x 230Y = 2,760
FReY 68,7202 x 6@ x 46 = 18,967
dElgEdasY 73,840% x 6@ x 12¢ = 5,317
O Hofleta et 52,896
o ol stex2|d el L 2T 22| (YAIATQIR) 26,448
JEg 68,7209 x 5% x 60Y = 20,616
ZHALH| 2,000¥ x 58 x 60 = 600
FR&Y 68,7209 x 58 x 12Y = 4,124
eI Bl 73,8409 x 5% x 3¢ = 1,108
o of ot 2|E el L 2T 22| (YAIATQIR) 26,448
JlEg 68,7209 x 5% x 60¥ = 20,616
ZHALH| 2,000¥ x 58 x 60 = 600
FR&Y 68,7209 x 5% x 12Y = 4,124
MeElgE Y 73,8409 x 5 x 3¢ = 1,108
O Seta et 52,895
o A|HE SHEEH| U Z2Z 2| (YAAIERIS) 52,895
- Jl2s 68,7209 x 10H x 60 = 41,232
ZHAH] 2,000¢ x 10% x 60 = 1,200
FRY 68,7209 x 10Y x 12¢¥ = 8,247
HEIgEdsY 73,840% x 10% x 32 = 2,216
106 2F+AEH| 203,760 185,820 17,940
01 AUZAR+AZH| 3,600 3,600 0
053 100,0009 x 3@ x 12¢ = 3,600
02 AgEZRH| 132,960 115,020 17,940
O 53 250,0009 x 3% x 128 = 9,000
062 165,0009 x 24% x 12¢ = 47,520
o072 155,0009 x 26% x 12¢ = 48,360
O 830|st 145,0009 x 15% x 128 = 26,100
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O AL 165,0008 x 1% x 12€ = 1,980
03 EZYRFHZY| 67,200 67,200 0
O 37| SAL 32 80,0009 x 66 x 128 = 63,360
O 233y de 324 80,000% x 19 x 12¢ = 960
O dgyrr de 324 80,000% x 19 x 12¢ = 960
O OflAt U At B 2 80,000% x 2% x 12¢ = 1,920
200 =] 1,735,680 1,609,389 126,291
201 YBt2EH| 1,307,601 | 1,187,145 120,456
01 AtRae| 164,254 124,494 39,760
O YBtr8H| 145,854
o 7|2 AIREEH| 100,0009! x 28%Y = 2,800
o 7|2 HAEEH| 150,000¢ x 14| = 150
o S/HEEA| YI|3= 200,000% x 2Z& = 400
o EX, J|A, dIEM =AMTY 20,0009 x 5& = 100
o AEFER 15,0009 x 2& x 12¢ = 360
o FA| &2 11,120
- EAR7| 4| 350,0009 x 10} x 43| = 1,400
- 2P| EY 150,000€ x 1CH x 103| = 1,500
- EAP7| E 330,0009 x 16 x 43| = 1,320
- BALEA| 23,0009 x 25box x 12¢ = 6,900
o I2IE| FtE2|Z| 7Y 237,0009 x 204 x 23| = 948
o ZetEAY| Uiz 198,000¢ x 12¢¥ = 2,376
o St ALY A Ol AbA L ZAEM QI 6,600
- OflAHAE T A 13,0009 x 1008 x 13| = 1,300
= N 13,0009 x 1008 x 13| = 1,300
- 2Z0LEA 10,0009 x 1008 x 33| = 3,000
- BAM 10,000% x 1008 x 13| = 1,000
o St AIAS| A AEHIL B 1A Q)
10,0009 x 2008 x 18] = 2,000
o St AIAS| A ZBUUAL Y 47 11,000,0009 x 14| = 11,000
o Stk NMOUZE HRERAL LR 3,000,0009 x 14| = 3,000
o 33 Aot £AUA 2R 210,0009 x 5744 x 23| = 2,100
o LI2}¥EH 0|8 48 20,0008 x 1008 = 2,000
o otFH| 2,660
=4 I H 25 7 500,0009 x 14| = 500
St FHY 588 6.0009 x 6% x 504 x 12% = 2,160
o &7 98,240
s2soeg ZAH 2 A2} 8,000% x 1,0008 = 8,000
A ZEAARME RULE ~4lE
30,0009 x 874 x 1271€ = 2,880
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BisEHILZ 2014 89 242
120,000% x 97H4 x 127012 = 12,960
- HiEIZ Mot e el 42 (312t=2 750kw, 3 200kw, 45950kw )
1,600,000 x 1271€ = 19,200
- B8 A) MY T QP HAL 4
100,000¢ x 8744 = 800
- HISEIZ(87A) 7| HHIRY AAt &4
4,000,0009 x 874 = 32,000
St AYY AN o5 200,0009 x 123] = 2,400
HERFHRAY 27| Hay| 20,000,0009 x 14| = 20,000
O 2¥+4 12,000
© 2005 BTLatr2APHIANY H2HE 72| 3| MAL
200,0009 x 43| x 5& = 4,000
0 2006 BTLotP2AEHIAIY H2HE 79| S| MAL
200,0009 x 45| x 58 = 4,000
© 2009 BTLatr2APHIANY H2HE 72| S| MAL Y
200,000 x 43| x 58 = 4,000
O Yztz 6,400
o H|AA| maHE | Ytz 6,400
- B 5,000,000¢ x 1Ch = 5,000
- =AY 700,0009 x 1L = 700
- Hoeg 700,0009 x 1Cff = 700
02 33=2gH| 1,143,347 | 1,062,651 80,696
O 3323 L AN 1,097,931
o 2HEeZ 1,737
C Ut emg 300% x 20021 x 12¢ = 720
71 M= 1,9309 x 40 x 128 = 927
71858 B 7Y 1,5009 x 52 x 128 = 90
o St AFRA HIAEE 1,000,0009 x 128 = 12,000
o ot AFRA AHO|ZTV 4lE 16,5009 x 128 = 198
o MYPESEH 1,000,0009 x 14| = 1,000
o 2005 BTLAIY 332z HI-HIEZ 2| 544 #7123 5)
35,000,000% x 14| = 35,000
o 2006 BTLAIY 3323 (BYHRZ @ 7704 #7|23 8)
25,000,000% x 14| = 25,000
0 20094 BTLAIY 3323 (23 ALY 2| 5714 47|28 §)
15,000,0009 x 14| = 15,000
o ot 43,916
2 SY (MEUARE) 1,300
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- ZAFE24A| 50,000 x 10 x 23| = 100
-ASAEER (MY S8 AR 1,000,0009 x 1Cf = 1,000
-stAMECS 75,0009 x 1CH x 23| = 150
- A7\ HA 2 25,0009 x 1CH x 28| = 50
SEUY(E22HE) 4,540
- S 2HA 95,000 x 1Cff x 28] = 190
-AE2t BEE (MY ZF 21 4,000,0009 x 1C = 4,000
-SANMEDZ 150,000 x 1Cf x 23] = 300
- QI AM 4R 25,0009 x 10 x 23| = 50
ZM9 7|4 38,076
-AI|ABR Y TVLAR 100,0009 x 12¢ = 1,200
- ASl4E AR 40,0009 x 128 = 480
- S MEDIY A28 RUIE 235
50,0009 x 10 x 129 = 600
- Yot SR AFBE 4,261,421 x 128 x 70% = 35,796
o zl4H3| 927,120
INSEE £ QIEU AR
30,0009 x 8714 x 1271€ = 2,880
S 7|=0l gl 100,000¢ x 6% = 600
Bi+HEY (ML) dotre 25
30,0009 x 874 x 1271€ = 2,880
HieEHOLY d7|=2 900,960
- LSy 4T 2t 25,000,0009 x 127H¥ x 80% = 240,000
- SEHeETY 12,000,0009 x 127§€ x 80% = 115,200
- SffQt= e H I 4,000,0009 x 1271 x 80% = 38,400
- Sl ST 2 15,000,000¥ x 127§€ x 80% = 144,000
- 8gtieEEY 15,000,0009 x 1274 x 80% = 144,000
- SHRAHY AT T2t 15,000,000 x 12702 x 80% = 144,000
- dEReAeAY 5,000,0009 x 1271€ x 80% = 48,000
- 8522 FHi-HTY 2,500,000¢ x 1271 x 80% = 24,000
- MYESteSAELY 350,0009 x 12702 x 80% = 3,360
Hi+EHEY SR 19,200
-RTC SE2FMH 2,000,0009 x 12708 x 80% = 19,200
i EHIZ(87]4) £ALAXLA-OIES) AB=
50,0009 x 1271g = 600
o stAHH| 36,960
Hed, YYd 3325 36,960
- SIAYH| A RARAIL A2 (MY 2L 2EHE)
2,600,0009 x 12¢ = 31,200
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60,0003 x 8CH x 12& =

5,000,0009 x 1¢Cff =
1,760% x 44 x 6A|Zk x 200¥ =
20,000‘?’,_-] X 7E X 4§| =

10,000,000 x 1Cf =
1,760% x 94 x 6A|ZF x 200¥ =
20,0009 x 404 x 38| =

5,760
45,416
14,008

5,000

8,448

560
31,408
10,000
19,008

2,400

79,600

87,000

AN7,400

20,000¥ x 27 x 10 x 12& =

100,000 x 58 x 203| =

L

100,000 x 5% x 63| =

|OfH| 100,000 x 3F x 62| =

64,800
10,000

3,000
1,800

79,600

87,000

AN7,400

9,530

10,460

A930

40,0008 x 299 =

1,160

1,160

1,160

4,500,000 x 14 x90% =

4,050

4,050

4,500

A450

400,000¥ x 12& x 90% =

4,320

4,320

4,800

A480

206 AH=H|

67,226

56,836

10,390
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15,0008 x 157 =
37,000 x 69 x 43| =
5,000¥ x 10074 =
20,000 x 107 =
250¥ x 621 x 600
300¢ x 8,000%
2,000¢ x 3007
15,000& x 207

t
H

| HFA| 7 A EElE A

1,850¥ x 500 x 6 =

6,013
6,013
225
888
500
200
900
2,400
600
300
11,473
5,873
555

27,226

14,836

12,390
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S o=l Ea 5,500% x 10kg x 6¥ = 330
- HQIE(ofLt 2|) 100,000€ x 307 = 3,000
- AU, Y 2509 x 5% x 150 = 188
PP ZCi(1E, FrA-EAE) 15,0009 x 10074 = 1,500
AAE T(K, &) 5,0009 x 607} = 300
o 2SS, USER HYZFE A +Y 5,600
A28 £Z2E(THP) 7Y 1,000,000% x 57§ = 5,000
2225} 15,0009 x 10Z2] = 150
- 7tsst 30,0009 x 52| = 150
E Al 15,0009 x 107 = 150
NEEHE 2HIE 15,0009 x 107 = 150
O st dH| 9,740
o A5t 2|7 L T[Et ~2(H] 9,740
- Ase 7Y 20,0009 x 8% x 43| = 640
L Q2| ARRY 1,700,000% x 14! = 1,700
- O, 27|28, 20|, W, 23 5 2,000,000% x 14] = 2,000
- 0 27| 2| 400,000¢! x 3cf = 1,200
- O 27|, ART| 4-2|H| 150,000 x 7cf = 1,050
stdae| o|=7|, X7 FFH|

1,5009 x 54 x 60 x 7Cf = 3,150

02 U=H| 40,000 42,000 £2,000
O ASHA 2 2IHMA 7 100,000% x 400% = 40,000

212 Ba|SA| 123,976 140,185| ~16,209

01 ARIEHLHS 92,068 97,105 A5,037
O SR M3 EAREF 55,099
o ZUUZREFZ 527,189,000 x 4.5% = 23,724
o FUALEHRLZ 527,189,0002! x 3.23% = 17,029
o LRI |QYEHLLT 17,029,000% x 8.510% = 1,450
o I8EHZ 527,189,000 x 1.5% = 7,908
o MAEHR 527,189,000% x 0.946% = 4,988
O 7|12tAHI 222t A2 2R Y= 36,969
o ZFRAIHEZ 353,715,0009 x 4.5% = 15,918
o FUALEHLEZ 353,715,000 x 3.23% = 11,425
o LRI |eYEARRET 11,425,0008 x 8.510% = 973
o 18E3= 353,715,0009 x 1.5% = 5,306
o MAEHR 353,715,000 x 0.946% = 3,347

09 7|EtE2|EMH| 31,908 43,080 A11,172
O 2| 21,216
o S4B OIYR SEZ0HAH| 8,0009 x 239 x 63| x 128 = 13,248
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o HiHIY, x| 2H 222t SAH|
8,0008! x 8% x 63| x 12¢ = 4,608
o Of|AFHY A4 U AFWIF Aokt 2R 2; A
8,000 x 58 x 53] x 12¢ = 2,400
o A|Gtptd 222 A 8,0009 x 2 x 55| x 12¢ = 960
O 4 HIEZF SAMH| 8,000¢ x 6% x 123 x 12¢ = 6,912
O ot ZEH Tj=H| 3,780
o QO|(REA) 30,000 x 6% x 43| = 720
o AYUS 50,000¥ x 6@ x 23| = 600
o QA3 (Y4= DI NHYR|E) 70,0009 x 6% x 23| = 840
o {E(¥3) 2 =7 150,0009 x 6% x 13| = 900
o AP (CHEAITHE), CHZR7)| 60,000 x 6% x 23| = 720
214 AR A[ A 147,747 127,763 19,984
05 FHRAH| 147,747 127,763 19,984
O UgtiaHI 7|4, 17| AldE RAI2E[H
10,000,000€ x 14 = 10,000
O Bi=HIZ 7|4, 17| Ald= RAIZ2[H]  60,000,000% x 14 = 60,000
O Z7|12AE7H2) 714, A71AE FAZ2H|
5,000,0009 x 7744 = 35,000
O M S2YSAE RAESH| 10,000,0009 x 34! = 30,000
O AYS71Y Ol &3] A BEA|AE RA|E4H|
9,787,000 x 14| = 9,787
O Alofte] Y AHAMAL T2 % 72| 2] 200,0009 x 12¢¥ = 2,400
O A ZAMA| A 72| 22| B|(St4=1te| 3714) 560,000% x 14| = 560
300 2o 1,357,874 1,349,796 8,078
303 Zd= 322,066 308,351 13,715
02 daddz 322,066 308,351 13,715
O ditdd=z 2,972,908,0008 x 130% x 1/12 = 322,066
304 ¢=aRYE S 885,808 891,445 A5,637
01 d=8E3 725,623 744,986 219,363
O 3FRAASRES 4,731,452,870¥ x 9% = 425,831
O 3Rz EdF 4,731,452,870¥ x 1.635% = 77,360
O ERX+ERE3 4,731,452,8704 x45101% = 213,394
O SR YN EHEEHF 4,731,452,870% x 0.191% = 9,038
02 IUAZEAHREF 160,185 146,459 13,726
O 3RAULEERES 4,731,452,8704 x3.12% = 147,622
O LRIV 2UEdREHa 147,622,0009 x 8.510% = 12,563
305 Hid3S 30,000 30,000 0
O st A[M2 AL E40)| T2 BiAS 30,000,0009 x 14 = 30,000 30,000 30,000 0
317 S7IESEIAURES 120,000 120,000 0
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(200)AH24 2|2 & (230)RHAMIZS M (234)7AFE  =:(401)AHB|LLCHY| (el - He
n 2 2 L
T AT = dse | Gha | 24
200 A2H2|E 24,792,627 | 26,397,942 | A1,605,315
230 RS 24,455,000 | 25,996,050 | 21,541,050
234 TEE 24,455,000 | 25,996,050 | 21,541,050
401 AldB|ZRCi]| 24,455,000 | 25,996,050 | A 1,541,050
01 AldH]| 24,455,000 | 25,996,050 | A 1,541,050
O Bol2A| F~UAH T A7 Sttt A ZH|AY 2,807,000
o =H| 1,807,000,000% x 14} = 1,807,000
o AlH| 1,000,000,000¢ x 14 = 1,000,000
o2 HHALY 768,000
o =H| 484,000,0009 x 14 = 484,000
o SI-E=EEI A 284,000,0009 x 14l = 284,000
O ozt 2tz FH|AY 706,000
o =H 453,000,000 x 1Al = 453,000
o St=EHI A 253,000,000% x 1Al = 253,000
O Ugx2|&+ ZH|ArY 714,000
o =H| 500,000,000¢ x 14/ = 500,000
o St EHI A 214,000,000¢ x 14/ = 214,000
O ootttz JUZRAL 288,000
o = H| 144,000,0008 x 1Al = 144,000
o SI-E=EEI A 144,000,0009 x 14 = 144,000
O StpRIA7| 2| A d SEAIY 1,000,000
o =H 700,000,00094 x 1Al = 700,000
o St=EHI A 300,000,000% x 1Al = 300,000
O Y02 stpx2| 2 HAX2|A|Y FHIALY 1,200,000
o AlH] 600,000,000% x 14l = 600,000
o St EHI A 600,000,000¢ x 14l = 600,000
O 2005'F BTL St AHEBAMY 2253 4,898,000
o =H| 3,086,000,000% x 1Al = 3,086,000
o SI-EEEI A 1,812,000,000% x 14} = 1,812,000
O 2006'F BTL st AHEH MY 2253 6,704,000
o =H 4,237,000,000% x 14l = 4,237,000
o St=EEHI A 2,467,000,0008 x 1Al = 2,467,000
O 2009'F BTL at-HAHYH MY EZ G2 3,318,000
o =H| 1,994,000,0009 x 14} = 1,994,000
o St EHI A 1,324,000,000¢ x 14 = 1,324,000
O MUY Stz 7, E4ZAt 10,000,0009 x 20744 = 200,000
O ALY H Sl ST SAL 2,000,0009 x 200744 = 400,000
O MUY st 2H3AL 100,00094 x 3,000m = 300,000
O Ciotr= HALOIH (3714) EHSAL 10,000,0009 x 3744 = 30,000




2 (ZOOW%&*ZI% 81 (230)R8AMZRIS  MEH(234)F2E  =:(401)A|AHH|LLCHY| (Tl - el
n 2 2 L
T AT = An | Gha | B2
O YYTiStr= A2 FBIZAL 60,000,000% x 14| = 60,000
Ootpr =& 7HOHE HH| U FIHM%| 35,000,000% x 1Al = 35,000
O SY=272HZ st-HZ i8S At 30,000,0009 x 14| = 30,000
O LS STt AZ[YA| AHSA 60,000
o ZHj 60,000,000% x 14l = 60,000
O s ot HHISA 40,000
o FHj 40,000,0009 x 14! = 40,000
O HIZFA RS 22| WS nASAt 50,000
o ZH| 50,000,000 x 14| = 50,000
S HOMIIE22} 8 2| Y R| TS AF(RO{0)|4F) 20,000
o AlH] 20,000,000¢ x 14| = 20,000
O YYThotp A2 X AH S ZH|(RIO{0)|4h) 25,000
o AlH| 25,000,0009 x 1Al = 25,000
O YYthiStrE KA TH19E ZB| (204 25,000
o AlH] 25,000,000¢ x 14| = 25,000
O ottt HIY =5 ESWE WX 84,000,000 x 5t = 420,000
O otgtiaHIY BB (727]) BHEE  60,000,0008 x 14] = 60,000
O CHAEE 27|24 B4 30,000,000% x 14l = 30,000
O £otd AldE SEET(HE Y4,5Y,29 .92, 165 H)
10,000,0009 x 6744 = 60,000
O Aotd HUSAHeE YH 5 2HH)
20,000,000% x 4744 = 80,000
O A5t ZChs|7| (e Y e 2 293)
12,500,000 x 474 x 23| = 100,000
O MEH SUYSAY QUZEZAL
9,000,000% x AZER3/MA = 27,000
800 ofjd|H]| 337,627 401,892 A64,265
801 Of|H|H] 337,627 401,892 A64,265
801 Ofi|H| 337,627 401,892 A64,265
O ofjdy| 337,627,000 x 14l = 337,627 337,627 401,892 A64,265




ZH(700)AIHIE  E(710)FYHIE ME(716)x2|&H] =:(200)2H| (] - s
n =2 2 L=

Ji_r T e = ave | GhG | B2
700 AlHIE 2,232,777 1,671,888 560,889
710 EYHIE 2,232,777 1,671,888 560,889
716 2|&H| 2,232,777 1,671,888 560,889
200 =dH| 2,221,777 1,660,138 561,639
201 LutRdy| 181,450 161,348 20,102
01 AMRztely] 132,091 125,111 6,980

O Yrag|

o 7|2 AIFEEH|

100,000 x 159 =

o SAtY| 22
- A BEH Y 150,000¥ x 23| =
- FAZIEY FY 330,000¥ x 22| =
- FAEAl Y 23,000 x 58tA x 128 =
- AR 4| 350,0008 x 1¢ff =
o Z2H EH ¢ 237,000 x 3CH x 43| =
o AtFd 2 SSeHEA A dEeEF Y
SHEd HEHIE 12,000 x 47204 x 12€ =

18,0009 x 474 x 122 =
16,0009 x 474 x 12% =
8.000% x 47)4 x 12 =

o T S8F(1000) 7+ 71,9509 x 25% x 128 =
o G2l AT 7Y L MEH| 80,000¢! x 6 =
o YAH2|8E 7Y 100,000% x 3744 x 63| =
o =3 ¥4 EHY| 200,000% x 374 x 23] =
o tZT=R 15,0009 x 2& x 12¢ =
o QB Y L AR 65,0008 x 128 =
o E7MEER YI|A== 200,000¥ x 2& =
o dMIlotd 2| Y3 gH| 120,0009 x 18] =

300,000 x 43| =
1,600,000 x 43| =

ul
ul
o
(@]
o
o
ro
X
N
=
B
X
N
Y
Il

1,600,0009 x 14|

900,000¥ x 18] =

2 Y717 900,000¢ x 13| =
COD £4717| 900,000 x 18] =

600,0008 x 18] =
700,000¥ x 18] =

77,891
1,500
2,690

300
660
1,380
350
2,844
2,592
576
864
768
384
585
480
1,800
1,200
360
780
400
120
1,200
6,400

13,200

1,600
4,000
900
900
900
600
700




2 (700)A1HIE  S(710)FYUHIE Mg (716)22[ZH|  F:(201)2EH2FH| (Chel - d
1 =l Lz
F LAV I wea | §hq | 37
o Rifietetzd Hat U ALZAIE YU|EA +E
500,000@ x 274 = 1,000
o dt4elY AYHY 242 400,000 x 123] = 4,800
o HABA 2 a2 450,0009 x 23| = 900
o H7|orH e = (EHSHHEY) 200,000 x 12¢ = 2,400
o H7|orHe| = (O|2SAHHLEY) 170,000 x 12¢ = 2,040
o EIAEISRIAT| HEHA £42 220,000 x 43| = 880
o AZ7|7| A=Y 54 500,0009 x 55CH x 20% = 5,500
o UE3|H s+ (EHrAe[E~Ed, O|2SABLY)
450,000 x 12¢ = 5,400
o CCTV 1P AR (SteA2ly L SHELY)
100,000 x 12€ = 1,200
o CCTV HERGHA2(Y L SAELY) 190,000 x 12¢ = 2,280
o St 2| M7|2H RY AL £42(5,000kw)
5,500,0009 x 13| = 5,500
o SSAYILY M7 LB 2YHA (500kw)
1,000,000 x 13| = 1,000
o O|2ZAHLY 7|28 2- A (500kw)
1,000,000 x 18] = 1,000
o S0|AE U 329l 21 HAf 200,000 x 10CH = 2,000
o A7 2AMELY QEtNSH| 120,000 x 2 = 240
Oe28+% 54,200
o LAY 50,0009 x 3% x 118Y = 17,700
o R4 50,0009 x 2% x 365 = 36,500
02 33=23H| 49,359 36,237 13,122
Os&83 LA 49,359
o EYIIAAEAIY £t 2 50,0009 x 13| = 50
o Yotee 25 2Y 012 SHSAHEY, AAX2(Y)
1,2009 x 650 x 474 x 12€ x 80% = 29,952
o li¥sEat 770
- A B 4R 20,0009 x 13| = 20
S22 R (MY, 8 350,000¢ x 10 x 13| = 350
AFE 2A| 150,000 x 1Cff x 23| = 300
SIS 50,000 x 10 x 23| = 100
o A=Y (Y=2.58) 875
RN R 25,0009 x 13| = 25
S22 2 (MY, ZE 580,0009 x 10 x 18] = 580
ALSAHA| 50,000 x 10 x 23| = 100
SIS 85,000 x 10 x 23| = 170
o RW2F 512




2:(700)AtAHIE  81(710)FHIE  MEh(716)22|ZFH]  =:(201)Y e | (Tl - el
n 2 2 L=
J%%*-HI%*-%_‘ oo | G| 22
Yot 380% x 2003| = 76
s7l<H 2,180% x 2003| = 436
o ¥d=&H|
S == 200,0009! x 12¢ = 2,400
o AR AH]| 10,300
- HESE(9215) || 2,000,000% x 1tf = 2,000
- HESE(9218) KRHI(ZR) 1,260% x 52 x 200¥ = 1,260
AEEZ(2.58) RA/H| 2,000,000¢ x 1¢f = 2,000
LYEEHQ2.58) /FHI(ER) 1,2609 x 202 x 200 = 5,040
o SF¥ ol=H 4,500
2 dTtAGH S oFEH| 50,000% x 15% x 63| = 4,500
202 OfH| 41,400 40,350 1,050
01 =LHOH| 41,400 40,350 1,050
O otex{2| PR 2RI &L|0fH| 100,000¢ x 3% x 103| = 3,000
O A& H|WA| 2 2|0 100,0009 x 3%Y x 63| = 1,800
O TMS L MEfSH &2 F7| g L Mo|LHAM (BHE 8, et EHel3H)
100,000¢ x 2% x 33| = 600
O 24Z PR 2ofy] 20,000¢ x 159 x 103 x 12¢¥ = 36,000
203 YRR 3,920 4,280 A360
02 HATHIARZZIH| 680 680 0
O Z7HI 22| 40,0009 x 17% = 680
04 SMRYPRRY| 3,240 3,600 A360
O BM2IYR22| 300,0009 x 12€ x 90% = 3,240
206 AM=H 634,255 352,001 282,254
01 YBkzf=H]| 148,923 168,613 A19,690
O7A7I=8 g% +¢ 1,850 x 2002 x 12% x 30% = 1,332
O 7IA7ts8 Fe2l& #¢ 5,5009 x 45kg x 122 x 30% = 891
O 7| A=z 7 4,500
o H2QI VHIE 2| 10Z 1,000,0009 x 14| = 1,000
o H|0{ZQ| 303 (M U ME7|8) 1,500,0009 x 14| = 1,500
o HEZAZH(AER0]H & 108) 2,000,000¢ x 1A = 2,000
O 7|12z 7 50,500
o 7|Z2tct7|(ACB) 7Y 3,500,000% x 2of = 7,000
o RIZAct7|(VCB) 7Y 4,000,0009 x 2Cf = 8,000
o MI OIHE] 37kw 2| 4Z 7 1,200,0009 x 5& = 6,000
o HiME 2ITHI|(NFB) 5&(50-600A) 400,000¢ x 5& = 2,000
o C|R|YHAESHR|(GIPAM) 7,500,000% x 2of = 15,000
o C|R|& RE{ES AZ7|(M-PRO) 360,000 x 15CH = 5,400
o HPHHZ|(MC S/W) 5Z(10-1,580P) 400,000¢ x 5& = 2,000




[ S ARA ]
2 (700)AIHBIE & (710)FYBIE  MIE:(716)H2|dH|  =:(206)A=H (Tl - 1)
n 2 2 L
T AT = An | Gha | B2
o AO|E(CVZ0|2)2l 6& 300,000¥ x 7& = 2,100
o UM MQIFR L m|2|7| 2| 4F 400,000 x 5% = 2,000
o E1¢ £ MH| 22 H| 1,000,0009 x 14| = 1,000
O AtEAH|0j 4| 2= ¢ 30,300
o A=ZA0 Y2 SLIIE 1,000,0009 x 5744 = 5,000
o WHHF(EOCR)AIY?| 7Y 175,0009 x 2074 = 3,500
o Ef0|0, E2f|0], ExAMY| 7 30,000¥ x 607 = 1,800
o =2|A AZ7|7 2,000,000 x 5¢f = 10,000
o FA AZ7|7| 2,000,000 x 504 = 10,000
O 3AHLY M= (AZEAEIE 9| 5F) 7Y
1,000,0009 x 14| = 1,000
O ASHO| AL 2F ZZHHE 1Y 2,000,000 x 2¢f = 4,000
O StpRIH7| 27| Z2H0|E 7Y 300,000¢ x 207 = 6,000
O SIRIH7| 37| A2l 1Y 500,000¢ x 57 = 2,500
O otpRIA7| 27| A2 +¢ 40,0009 x 100m = 4,000
O 2Zs L 0|28 =24 1Y 250,000¥ x 8% x 18] = 2,000
O dA2| 027 2TZ7], A2E T (HHE2E 5, dER )
100,0008! x 123] = 1,200
O 2328 SgiHlz +¢Y 15,0009 x 20% x 23] = 600
O =A3 ZEE 7 AR REZ7] 8)%ew 7Y
1,360% x 1,0000 = 1,360
O ¢x Ao Atz 7Y 50,0009 x 10% = 500
O =AAAE Ao L 2217| 72Y 100,0009 x 32& = 3,200
O 12} Y 222 A 2| 5HRI7A7| AHo) 7 320,0009 x 27 = 640
O3A&E77| L 228 7Y 14,000
o 284 EHI|7| 200,0009 x 20% = 4,000
o ZQ 77| 350,000¥ x 10& = 3,500
o COD £37|7| 350,000¥ x 10& = 3,500
o PH, SS &37|7| 1,500,0009 x 2& = 3,000
O TOCEH 2| AZE 29 350,0009 x10& = 3,500
O 328 22E 7Y 1,900
o YA £2 Y4 ARE Y 500,000% x 1Cf = 500
o UE SUMH HIE J1 300,0009 x 3& = 900
o U4E FYUMH| oA, FHME Q| 100,000 x 5& = 500
O YSHLQ2.5E8) 7Y 7,500,000 x 2¢f = 15,000
02 <ZEH| 485,332 183,388 301,944
O g8 STUAH(HL8EA) ¢ 3,0009 x 4,700kg x 128 = 169,200
O ot 2| A2 L2AL 23 A 18 (H2s L BeS) 30,240
o YROLHIEE 4009 x 1,500kg x 204 x 122 x 90% = 12,960




S (710)FYHIE  Meh(716)A 28| =:(206)AM=H|

@
1
£
o

n 2 2 L=
FF NE = oo | G| 22
o ZfOtHLMUEE 4009 x 2,000kg x 2CH x 12¢€ x 90% = 17,280
O SNSABULY AZL2AY Z2A 7L
3,0009 x 500kg x 12% = 18,000
O SABZZ ollofH (A 7 3,0009 x 200kg x 129 = 7,200
O HaA7 0ld4E g 7Y 54,0009 x 2E x 100 = 10,800
O £=AEE22Z7) 7Y 3,0009 x 25kg x 603] = 4,500
O SllZABLY A2|HHE A 7 8,000,0009 x 23| = 16,000
O =AY A4F 7Y 229,392
o &2 |A|Y A4EF(0EH2(84%0|2H) 7
4209 x 24,000Lx 12%€ = 120,960
o MEXe|AE FEF(PAC(17%)) 7€ 2603 x 27,000L x 12 = 84,240
o NEX2|A|H AF(Z2IM(100%)) 7Y
3,360% x 600kg x 12% = 24,192
212 S2|3/4y| 11,743 13,855 ~2,112
09 7|EtE2|S44H]| 11,743 13,855 N2,112
O I|SH| 3,103
o IR 3509 x 17% x 150¥ = 893
o AR 5,000 x 17% x 23| = 170
o AYs 25,0009 x 179 x 23| = 850
o otA3} 50,000 x 179 x 15| = 850
o 29 10,0009 x 179 x 28| = 340
O =g 8,640
o PR EZaiAH 8,000 x 159 x 63| x 12¢ = 8,640
214 SR nAH| 538,458 473,289 65,169
05 SMFAMH| 538,458 473,289 65,169
O stRIAH7| S48 10,0009 x 258 x 365¥ x 70% = 63,875
O 3t4®|7{7| 17|12 QUEFX2[H] 178,000 x 255 x 358 x 70% = 109,025
O ot-@EE HYIE ey 360,000 x 80E x 70% = 20,160
O 7IAANEE RAI 22| 137,850
o Ste2|Ad 7|AAEE 27,000
U2 e 5 RA B 250,0009 x 20714 = 5,000
- QEHETHI Q3 Ha 8,000,0009 x 2Cf = 16,000
1, 221 22| 5B 37| R2| 24
3,000,000¢ x 2of = 6,000
o RYUS 7IAALE 36,400
- FYUE ZEEI 2 24 20,000,0009 x 2CH x 70% = 28,000
- RUS YER RA B 2,000,0009 x 6C§ x 70% = 8,400
o H4S JAALE 41,550
doteRN 7| 35 BE ]2 24
5,000,0008 x 2CH x 30% = 3,000




[ SYSURAIRL ]
ZH(700)AtRIHIE  Sh(710)YUHIE  MEh(716)H21Zl  Z:(214)SM K2 wAb| (EH9) @ 9
2 = Ad =
Al oH - =2 2
-?;I"%I"k"@"% oﬂLﬂ 01'+_|_Q_||.| o:l-

1,500,000 x 3CH x 30%
-SR] e U Sg Hietel #E RA| B4

1,500,000% x 10712 x 40%

B2 287 gAlws 10.000,0002 x 26k x 40% =
ok EH O Hj2IOl | B4

8,000,000 x 1Al x 40% =
20,000,0009 x 14 =

L P47IS ARZ DUE $E7| B4
o kS AN
5,000,000¢¥ x 2CH x 30% =
5,000,000 x 2CH x 30% =

3,000,000 x 10§ x 30% =

_U'I
o
(@)
_O
o
(@)
(@]
1
X
N
[
==
X
N
Q
X
I

\U‘I
o
o
\O
o
o
o
o
X
N
[m}
-
X
N
o
X
I

10,000,000¢ x 2CH x 40%
10,000,000 x 14|

o otz{2|y U SHELY M7 EidE 7R 24
5,000,0009 x 7742
o Strz{e|d RYUUASSERI(UPS) RAIES
3,000,000 x 10712 x 40%
o Ste2{2| HI|H LREESH MY RA B4 (HH Y 2| 6712)
4,000,000 x 7714 x 40%
o Stez{2|d el LMY 2| Rl

3,000,000 x 14| x 40%

o St |2 E0ts RAIES, 150,0009 x 565 % 2% =
o MCC 228t 2 28 Q2|24
- SABLY (8d, 0|2, &7, Ay, SEFHIZRA))

5,000,0009 x 5744 x 40% =
wYs 10,000,0009 x 14 x 40% =
2hE 10,000,0009 x 141 x 40% =
Etad|S 10,000,000% x 14! x 40% =
1,22} 23 20,000,000¢ x 14l =

10,000,000 x 14 =

E -
O ZHSZh AlE 7Rl 22 3,000,000¥ x 14} =

1,350

6,000
8,000

3,200
20,000
6,900
3,000
3,000
900
26,000

4,000

4,000

8,000
10,000
111,568

35,000

12,000

11,200

1,200
168
52,000

10,000
4,000
4,000
4,000

20,000

10,000
3,000




00)AIRHIE  S(710)FYUHIE M (716)M 2] =:(214)44d 7 A wA|H|

@
1
£
o

-
Ji_r-@rwﬂ@-; oo | Sy | 3%
O st 230 A FA| £4  8,000,000¥ x 2CH x 70% = 11,200
O stexe|d 20 A /4| 24 5,000,0009 x 20§ x 70% = 7,000
O 2| A5HH| RA| B4 1,000,000 x 7CH x 70% = 4,900
O SYAHOA| AR A O Z2| F2| 22| 6,000
o DCS A ZAHE2| FX| B4 1,000,000 x 2744 = 2,000
o ASH|0] YEHIIE RA| 5 1,000,0009! x 274 = 2,000
o AtFA|0] T2 RA| Ha 1,000,000¢! x 2744 = 2,000
O 2| ZH| 5 FA| 2| 6,510
o MM £AUAA FH| 2 100,000¥ x 402 x 30% = 1,200
o TMS £3&237| RA&E4 1,500,000% x 10& x 30% = 4,500
o MEHtex 2H2HH| R2/H|  150,0009 x 37HE x 6= x 30% = 810
O 2| U SHYHZZ CCTV 7tHi2t K2 24
300,000% x 8C x 30% = 720
O AHN A gA|2eH]| (e s 2)) 1,000,000¥ x 9744 x 30% = 2,700
O stee|d W 234 U A|EE A2 6,000
o MOIA|EZ(OFRI3tYA, A2, HR)HH|
300,000¥ x 13& x30% = 1,170
o ALIE A 2= HY2AY 10,000,000 X174 x 30% = 3,000
o 2E4 FA[EeE 5,0002 x 8001F x 30% = 1,200
o Of|%|7[(3CH) L tC|Z7|(3CH) FA[&e]
150,0009 x 6CH x 70% = 630
O ot 2|d U LR HE RA| 2| 7,950
o St E|Y SEFAY MA & S| |2
2,000,000¥ x 17|A x 30% = 600
o ol 2|d WY | |2 &2 (2SSl 5714a)
300,000¥ x 15CH x 30% = 1,350
o HZRAHE(EA S OIIASEY ) EH|
5,000,000% x 4714 x 30% = 6,000
O steAe|d Ald=E 3857 20,000,000% x 1Al x 40% = 8,000
O 2ty & &2tz 3557| 20,000,000¥ x 14l = 20,000
O A2ls & 2es g7 RAEs 5,000,000%! x 2Cf = 10,000
O SgotsAe|d W 3322 74| 22|
5,000,000 x 1714 x 40% = 2,000
215 SHH| 810,551 615,015 195,536
O otexe|d L SAEHDY A3 810,551 810,551 615,015 195,536
o sty [Tz 697,872
ees 9,810 x 1,500kw x 12& x 80% = 141,264
AELF 89.2% x 650,000kw x 12€ x 80% = 556,608
o ALY M7 |23 57,797




700)AtZHIE  &:(710)F | Mg (716)22|d8|  =:(215)53b| (B2t ¥
= 2| Ls
3 : %_. o 071 5 OE_H s
l2es 9,810 x 250kw x 12& x 80% =
AE2= 89.2% x 40,000kw x 12& x 80% =
o AHESAHLE MY|ea
ez 7,500% x 15kw x 128 x 80% =
AE2s 1009 x 3,600kw x 128 x 80% =
o HRISAHLY HY|2s
lges 7,5009 x 15kw x 128l x 80% =
AE2F 100¥ x 3,600kw x 12€l x 80% =
o O|ZIAHLZ HY[I2FT
l2es 9,810 x 120kw x 12& x 80% =
AE2= 89.2% x 35,000kw x 12& x 80% =
o ST SAHLY
ez 7,500 x 15kw x12¥ x 80% =
AE2s 1009 x 3,600kw x 128 x 80% =
300 Zdold 11,000 11,750 A750
308 Atx|ttA| S0 11,000 11,750 A750
08 7IEtREZ 11,000 11,750 A750
O 23R+ F27|& 23 eI 10,000,000 x 14l =
O M7|2x2REa (5 10€¥ x 100,000kg =




2200 A2H RS e(230)FHAZS  ME:(234)7E5=  F:(401)AEB|LFCHY| (Thel - &
L = A L
R R oy D85 37
200 AEHAE 2,071,100 1,727,604 343,496
230 SYRMZE 2,071,100 1,727,604 343,496
234 #E=2 170,100 183,600 13,500
401 A|GH|ZRCHH]| 170,100 183,600 A13,500
01 Al&H| 170,100 183,600 213,500
O AYA=Z SUHZ(2},?) et =2SAt
25,000,0009 x 1744~ x 70% = 17,500
O Y2 Y22 (2}, R) 2R LSAt
25,000,000¥ x 1744 x 70% = 17,500
O A2 Dot 2 249l 2M4Z A 20,000,000 x 1704 x 70% = 14,000
O 2R =2 |2 210 2HSAt 20,000,000 x 1744 x 70% = 14,000
O 3AHLZ (B, &2 ME,0|12) Z+d SHSAL
5,000,000% x 5744 x 70% = 17,500
O FYUZAR| ZHSAL 10,000,000 x 22| x 70% = 14,000
O RYUBZY ZHSAL 20,000,000% x 12| x 70% = 14,000
O 1, 22t [HA| 7| A2 S SAt 20,000,000¥ x 23| x 70% = 28,000
O 23 124F2 F83A 20,000,000¥ x 12| x 70% = 14,000
O B4 HBE(M, A0, 53) ZHTA
10,000,000 x 23] x 70% = 14,000
SE4UME ZHIA 2,000,000 x 2714 x 28] x 70% = 5,600
235 7|AIZA 1,826,000 1,528,004 297,996
401 AlgH[Z RO 1,826,000 1,528,004 297,996
01 AldH| 1,826,000 1,528,004 297,996
O Sh22fd 22 A ZA[A 042 FOE 3|
190,000,000 x 14 = 190,000
O S22l 3 At A=MH| A 320,000,000 x 14 = 320,000
O Sh22]d Ef g QIBE 1A 22,000,0009 x 1CH = 22,000
O HA| Y etgx YT AZ|LAE 24 2A(1207H)
22,000,000¢ x 14 = 22,000
Oote22|d RYE DIME 2372 A A3
70,000,000% x 1Cf = 70,000
O ot2{2|d 7|4 HY 7| A 177,000
o YA HAV|(2,500KVA) 14| 135,000,000% x 1Cff = 135,000
o HHA HRIY|(750KVA) 14| 42,000,0009 x 1¢Cff = 42,000
O #Ys AR 23 2-dH| A 265,000,000 x 14l = 265,000
ORYUs RUTL HIAYWE W 20,000,000% x 14| = 20,000
Odras Ald M & B 352,000
o Zk Y= SEAV(ARY]) ES 15,000,000 x 1Cf = 15,000
o 2k Y= A2 7|(BR7]) A 300,000,000¢ x 1Cf = 300,000




[ SAABANDL ]
2200 A=A S e(230)FHAZIS  ME(235)7|AIF2]  F:(401)AHH| LS CHE] (Thel - &
n 2 2 L
T AT E An | Gha | B2
o i O|SEHI X 5,000,000¢ x 3CH = 15,000
o i AlZA|E LA 22,000,000€ x 1Al = 22,000
O Btz dH| 74 80,000
o AR FIESI| WA 28,000,000% x 1Cf = 28,000
o BAAZR £Z23T] WA 27,000,000¢ x 1Cf = 27,000
o §AZX £ZE5H| WA 25,000,000€ x 1Cf = 25,000
O 2| gH| 74 197,000
o 1,22t M2 AFE2|7| WA 87,500,0009 x 2CH = 175,000
o 12U SHERHI| 7| ZE7] A
22,000,0009 x 1Al = 22,000
O St2{eAld B4 91,000
o YOi5teR|7H7| O SHI A 9,000,000 x 2Cf = 18,000
o Bz ARZ E37| 1A 15,000,000¥ x 1Cf = 15,000
o WRESHI 1 22,000,000€ x 1Cf = 22,000
o 2RESHI 1 9,000,000 x 2cf = 18,000
o X712 &£37| &Y £37I(EHY) uA
18,000,000¢ x 1Cf = 18,000
O stee[d W =2 3ehz A 20,000,000% x 1Al = 20,000
237 S7|7HIE 75,000 16,000 59,000
405 AHtZ[SH|IS 75,000 16,000 59,000
01 Akt EH| 75,000 16,000 59,000
O TOC(ER7IEA) 27| 1Y 75,000,0009 x 16 = 75,000




4RI ]

bo—

OIS BHTI0)BAHIE  HE(T16)HEIE  2:(200)27H (crel : 2421
n =2 2 L=

E@-Aﬂ@-%ﬁ oo | G| 22
700 AtHE 4,124,208 3,091,697 1,032,511
710 EYHE 4,124,208 3,091,697 1,032,511
716 *{2|&H] 4,124,208 3,091,697 1,032,511
200 =74 4,104,208 3,081,697 1,022,511
201 YEHRFY| 312,951 331,429 N18,478
01 AtRately| 238,783 240,544 N1,761

O
ne
rx
£
ok
=

- =Ap| e
2Ap| E4 7Y
SA| 23 2
=2A122] 1Y
SAP| 4 (/217

- TRIE £l 7Y

T N
I O
_||)|| \w)
oX
NoooX
NN
TN

100,000¥ x 18% =

150,000 x 1Cff x 23] =
330,000 x 1CH x 23] =
23,0003 x 584 x 128 =
350,000 x 1cf =
237,000 x 4CH x 23] =
Y L2FEHYAL) 1
100,000% x 4714 x12&
100,000¥ x 12&

0

200,0008 x 2714 x 6]

LB, #27|855)7Y

(=N oT o

1,000,000 x 14
550,0009 x 23] =
250,000 x 23| =

900,000¥ x 18] =
900,000&¥ x 13| =
900,000&¥ x 18] =
600,0008 x 18] =
700,0008 x 18] =
1,600,000¥ x 43| =

1,500,000 x 474 x 18] =

550,0009 x 2744 x 1238| =

BARLE BYBH K27 BETY

71,9509 x 5000 x 128 =

-SRI FY2E HUMEE YR (HH, ST, EY)

1,100,0009 x 37H4 =

132,713
83,305
1,800
2,690
300

660
1,380
350
1,896

4,800
1,200

2,400

1,000
1,100
500
4,000
900
900
900
600
700
6,400

6,000

13,200

1,170

3,300




4RI ]

bo—

BL(700)AIRHIE  BH(710)HYEIS  MBH(716)M2|3E  2:201) A (29 : 49l
2 = AEE
= ouey | §EG| 32
[=] [=] — |

23 -M3=2
1

57,000 x 12& =

800,000 x 12¢Cf =
- EF 1A, A0, a2 7Y 20,000¥ x 5& =
CRAIETER 15,0009 x 2& x 12€ =
- golistr2e| Y AHE M 7[2H| 2¥ AL ++=(5,000kw)

6,500,0008 x 18] =
- RIFZIA(3Y) FYIEA = 100,000 x 6Ll =
- FoletelEd 23 U ARBAIE YU EA =

500,0009 x 2744 =
- SABEZ AV 7|28 2 E AL 4= (800kw)

845,000 x 1]

7| R BL SR (ZHHIY) 320,0002 x 12 =
AHEAH| O CHEHaA 2 360,000 x 12¢ =

150,000¥ x 2& =

500,000 x 52

100,0009 x 9% =
- AP e

- S EHFY
-SAP EE 2Y

- SAREZA| 7Y
SA| 4 (C/H7)
- ZRIE EY 7Y

L YL AT M)

150,000% x 1T x 23| =
330,000 x 1Ch x 23] =
23,0009 x 38A x 129 =
350,000% x 1CH =
237,0009 x 20} x 23| =
100,000% x 123| =
150,000 x 2744 x 63| =

o

A8 (RSl 4714)

= Aelg 227 8F(100L) +&

et

1,950 x 3004 x 123 =
250,000 x 23| =
4,000,0008 x 13| =
200,000 x 4Cf =
1,200,0009 x 43| =

L SRBAANT| HEHARLR

L AHE HI|MY 2BUA 4R

- QIR0 H7IHAL 24

- A Ol2] 4R (SBURISE)

RIS 230lR| £42(9Y,
550,000 x 2714 x 12¢ =

- QSIS ATAIY HIIBA 4R

800,000 x 371a =

SAUTMS 33717| Y=A 442
-8 EH007 900,000¥ x 12| x 274 =

1,884

9,600
100
360

6,500
600

1,000

845
3,840
4,320

300

2,500

49,408

900
2,138
300
660
828
350
948
1,200
1,800

702
500
4,000
800
4,800

13,200

2,400
8,000
1,800




bo—

4RI ]

2 (700)AIABIE  S:(710)FYUBIE Mg (716)A2|dE|  =:(201)YEH2 Y| (Chel - A
1 = 2 L
R R oy D85 37
-2 2Y717] 900,0009 x 13] x 2744 = 1,800
-COD &37|7| 900,0009 x 13| x 2744 = 1,800
-PH 2%7|7] 600,0009 x 13| x 2744 = 1,200
-SSEA7|7| 700,000% x 18] x 2744 = 1,400
- EF 717, 7|, etEEd = MY 20,0009 x 10& = 200
- BIIEEZR| HI|TEQER) 150,000¢ x 2& = 300
A B0 R (RYREAR 33) 800,0009 x 4CH = 3,200
Aotz ol 42 360,0009 x 12¢ = 4,320
O 2g=+Y 101,750
o EofisteH 2y 53,750
Y2 50,0009 x 3% x 115Y = 17,250
=2 ag 50,0009 x 2 x 365 = 36,500
o Ltotsi4z{2| 2t 48,000
Y2 50,0009 x 2% x 115Y = 11,500
- =3 50,0009 x 2 x 365 = 36,500
O Ytz 4,320
o Eofiste 2|3 4,320
A= TEE 22| L SR 2ear U

45,0009 x 8A|Zk x 128] = 4,320

02 33=29H| 74,168 90,885 ~16,717
O 3323 L AN 50,739
o Eofiste 2|3 43,186
Metpre oz 1,5809 x 350E x 2744 x 12¢€ = 13,272
7|k 2|2t 3| 120,000¢ x 18] = 120
SYA AEAIY EoliHIAES 50,000¢ x 18] = 50
2O HalH| 100,0009 x 13| = 100
StegdE HolE AM2REa 10,0009 x 240& = 2,400
N == 860% x 30E x 8H x 60Y = 12,384
palclisi= 50,0009 x 104 x 12¢ = 600
- Ao|ETV A= 25,0009 x 40 x 128 = 1,200
- AR 1,400
- LHESE MUAREZ 350,0009 x 10 x 13| = 350
-3E2EY MYEER 350,000 x 10 x 13| = 350
-aYSY TYEER 350,0009 x 16 x 13| = 350
-3 EEY EYEER 350,0009 x 16 x 13| = 350
AS A 200
- 2SS ASAN 50,0009 x 16 x 23| = 100
- EEY A3 50,0009 x 16l x 23| = 100
SEANIRE S 2,380




4RI ]

bo—

2(700)ATRHBIE (7100 YBIE  Meh(716)22|d8|  =:(201)¥EH=FH| (Chel -
A = sy | EE =y
oo MN3-2 = off At of °

- AYSE BEHMRYZ(11.58) 85,0008 x 23] = 170

-SEEY BAMMRLB(2.58 105,0009 x 23] = 210
-AEESE BENIRES(9,2068Y0(H)

1,000,0009 x 23| = 2,000

eI 1,280

- gt 3809 x 5007 = 190

-S719HE 2,180% x 5007 = 1,090

UM AMER(EAHRY) 100,0009 x 12¢ = 1,200

HES AB = (IEE5A2Y)

50,0009 x 12@ x 3744 = 1,800

e, SALAE geliz 80,0009 x 53| x 12¢ = 4,800

o st 2|y 7,553

- AYSIEA HABHZ 350,000 x 10 x 13| = 350

- A2t ZEEER 350,000 x 10 x 18] = 350

LS 2} AS M| 65,0003 x 1T x 13| = 65

28312t AW USRS 100,0009! x 28| = 200

Asteza 1,5809 x 300m x 128 = 5,688

Hste2 50,0009 x 1Cf x 12¢ = 600

AolgTv 412 25,0009 x 1Ch x 128 = 300

O ¢lzH| 757

o HalistrA el 454

- FYHEE BT BR 1,260% x 602 x 63| = 454

o HostrA 2|y 303

SH|Z H|AHIHD| HR 1,2609 x 604 x 43| = 303

O 2pgHdety]| 14,572

o HalistrA el 8,792

2 RAH| 8,792

- 2853(6706%) 1,500,0009 x 1cf = 1,500

- AEER(2.58) 2,000,0009 x 1Cf = 2,000

-{RH(ER) 1,2609 x 1750 x 20 x 129 = 5,292

o HotstA 2|y 5,780

- AERAH(el=2E) 5,780

- R 2,000,0009 x 104 = 2,000

-{RH(ER) 1,2609 x 2504 x 10§ x 129 = 3,780

O 3Rz 8,100

o HallgteH 2|2 5,400

2|9 JtAGH S o2 | 50,0009 x 18 x 63| = 5,400

o st 2,700

- 2 ItA S oFE | 50,0009 x 9% x 63] = 2,700

202 OfH| 70,960 72,240 A1,280




4RI ]

bo—

BH(700)AIEI®  SH(710)FYEIR  MIBH(716)%21H|  2:(202)04| (EH9] : 28l
n 2
R R oy D85 37
01 =LiofH| 70,960 72,240 A 1,280
O Hafiatei2lz 47,760
o A|MYY HI A2 2| S20{H| 100,000% x 3 x 43| = 1,200
o TMS AEfS 4RI SHAS L S 22| 3C 7| MID|Lt 24
100,000% x 298 x 43| = 800
o RUHANSNY FUZAFAA A24T Y DK HA
100,000¢ x 2H x 23| = 400
o ZZ Y23 B 20|
20,0009 x 18¥ x 103 x 12€ = 43,200
o Qe &3k ztgF = MH| 60,000¥ x 6&H x 23| = 720
o 4F|YAIAA ALY BRBOI L H|IA|R RHe|ZHOlH|
60,0008 x 23] x 12¢ = 1,440
O oot 2|d 23,200
o A|Eod H| WA 2| 20| 100,0009 x 3 x 45| = 1,200
o TMS AEfSHRIZ SAS U SH2r2|2 5 7|MID|L 24
100,000% x 2 x 23| = 400
o AT YR & 2 0H| 20,0009 x 9% x 108 x 12¢¥ = 21,600
203 YE2RIH| 5,400 5,880 A480
02 HATHIADZRIH| 1,080 1,080 0
O Hafiatei2lz 40,0009 x 188 = 720
O oot 2|d 40,0009 x 9 = 360
04 BEM2IYFRLY| 4,320 4,800 ~480
O BM2Y gF22H| 400,000 x 12€ x90% = 4,320
206 A=H]| 720,955 523,898 197,057
01 Yekai=zH| 252,328 193,086 59,242
O dafisteaelz 108,436
o J|AVtsE 2ER 7Y 1,8509 x300L x 12¥€ x30% = 1,998
o 7|AVtsE FelA 7Y 5,500¥ x 60kg x 128 x 30% = 1,188
oAM= 3,000,000¥ x 18] = 3,000
o $37| 00| e 7Y 300,0009 x 23| = 600
o ZZHMA SILMMA7| £ £ETQ 3,000,0008 x 37| = 9,000
o ZZAMA| SLMMN7| £17| REDY (LA, 2UY, vlol)
3,750,000€ x 3%| = 11,250
o HI QIH{E F(50kw2]) 2,500,000 x 374 = 7,500
o Zfe|M ASMH|(UV) ARE 2 4,100
- Z]MUVRHE 21 (330W) 350,000 x 574 = 1,750
- ZARIMUVRHIE ot 7| T (330W) 320,000 x 574 = 1,600
- 2fQMUVE A 1] 150,0008 x 571 = 730
o ZAWIY DYI|St 2HLy| 7Y 3,700,0009 x 27} = 7,400
o 7|22 14,500




=

4RI ]
(700)ARIHIZ  SH(710)BYHIS  MIZ(716) M2 3]

=:(206)A = H|

3} =
=
Z-g - Ng- -8

rx
©s

Z

—

of AF

. DYE=Q| 19%
- AolE(CV)el 45
- 02 2EE3 277|(MPRO)

Ste2{2|y AtsAH|0f 2H| A= 1Y

200,000¥ x 20& =
600,0008 x 5& =
500,000¥ x 15& =

- AASA O YEHIIE(HZEEEL| 5714A)

- ASAHOf 2| MY (FUHER| 9T)

7= (e

A7 2RY

- DYF2S9Z

- CAERE R S A |
o

S|

%—T’—I:l —

SEAYCRAE =AYV
ASAH O 2H A= 7Y

2|4

- PLC 0138} CPUTLE
. PLC SAPIE
- PLC Y227t

49 2C|22I8 5% 1Y

[

n

1,000,000 x 6714 =
800,000% x 102 =
3,000,000¢ x 2Cf =

800,0009 x 1Cf =
500,0009 x 23] =
500,000¥ x 23| =
1,500,000 x 14 =
250,000 x 43| =
90,0009 x 50X =
100,0009 x 30Z =
3,500,000¢ x 10 =
300,0009 x 2CH =
1,000,000% x 1744 =

2,000,000¥ x 1& =
2,000,000¥ x 1& =
2,000,000¥ x 1& =
2,000,000¥ x 1& =
2,000,000¥ x 1& =

50,000¥ x 208 =
500,0009 x 43| =
1,200,000 x 43| =

220,000 x 10& =
400,000 x 107 =
16,000,000 x 1Cff =
8,500,000 x 1CH =

3,500,000¥ x 1¢ff =
10,000,000 x 1¢Cff =
1,500,000 x 1C =
1,000,000 x 1CH =
200,000¥ x 28| =

4,000
3,000
7,500
20,000

6,000
8,000
6,000
800
1,000
1,000
1,500
1,000
4,500
3,000
3,500
600
1,000
10,000
2,000
2,000
2,000
2,000
2,000

143,892

1,000
2,000
4,800
30,700
2,200
4,000
16,000
8,500
16,000
3,500
10,000
1,500
1,000
400

[l
40
Y
rio

& |

ol




bo—

a2 Ea]at ]

2H(700AIAEIE  S:(710)HAHIE  MBH(716)M21H] S:(206)M=H| (9l - Ml
n 2 2 L
4.8 A8 8 A | Glia | 22
o 2328 77| B|2(20kg) 7Y 90,0009 x 100% = 9,000
o 37| 0olEY 2y 7Y 550,0009 x 4SET = 2,200
o WEUSE HAAHZI| MM 7Y 5,500,000¢ x 27l = 11,000
o AAAE Al L 22t 7Y 130,000¢ x 30% = 3,900
o TOC ZH|E Al L 22} 7 3,500,000¢ x 1¢f = 3,500
o SAYUALAIYHI(TMS)AL 228 U FFH| 26,000
ZHL ZHI7 3,500,0009 x 2744 = 7,000
£ 24717 3,500,000¢ x 2744 = 7,000
- COD £37|7| 3,000,000 x 2744 = 6,000
- PH 2377 1,500,0009 x 2744 = 3,000
SS Z7|7| 1,500,0009 x 274 = 3,000
o WEUSE LY|H 1Y 10,000,0009 x 22| = 20,000
o AO{FR] O BpA} 7R 186,000¥ x 36% x 23| = 13,392
02 <ZEH| 468,627 330,812 137,815
O Hoflete 2| 233,387
o Ef48 QU|SAUA|(UA) 2L 3,000% x 5,000kg x 12&€ = 180,000
o Hz7| %F ¢ 20,391
UZOMLIEE 45891 x 1,200kg x 12 x 2744 = 13,191
2IOLHAAMUEF 4009 x 1,500kg x 12% = 7,200
o QA7 PAC(SRA) 7Y 214,0009 x 5E x 48 = 4,280
o ARUE(ZRZRZY]) 7Y 3,000 x 15kg x 603 = 2,700
o ZIU|Z O|d= A Y 4,6009 x 40kg x 128 = 2,208
o IR ALY 1 4,6009 x 40kg x 12¢ = 2,208
o SHHIY e *F 7Y 1,800,0009 x 12& = 21,600
O gfsteH |2 235,240
o ¥4+8 R7ISTUA(UY) + 3,0009 x 5,000kg x 128 = 180,000
o 27| %Z ¢ 13,044
- GROMUEE 4589 x 1,500kg x 12% = 8,244
2IOFHALALIEF(12%) 4009 x 1,000kg x 12% = 4,800
o QI HHE PAC(17%) T+ 214,0009 x 16& x 42 = 13,696
o ARUE(ER2ZY|) 7Y 3,0009 x 50kg x 603] = 9,000
o OJ¥E R E& AZ(DIEFS) +2
4009 x 2,500kg x 128 = 12,000
o WEUSR PHREE 7HgACt 7Y 2509 x 30,000kg = 7,500
212 S2|5dy| 19,640 23,376 N3,736
09 7|EtE2|E44H]| 19,640 23,376 ~3,736
O Ij=H| 4,088
o a2 2,715
YL 3509 x 18% x 150¥ = 945




4RI ]

bo—

2H(700)AIABIE  Sh(710)SAHIE  MEh(716)X2138| F:(212)=2% (Ehel - Mg
d = 2 L
R R oy D85 37
2= 25,0009 x 189 x 13| = 450
HES 30,0009 x 5% x 13| = 150
2= 5,0009 x 189 = 920
kst 50,0009 x 18 = 900
29| 10,0009 x 18% x 18] = 180
o gt 1,373
- 2EYY 3508 x 9F x 150 = 473
- s 25,0009 x 9Y x 13| = 225
s 30,0009 x 3% x 13| = 90
2= 5,0009 x 9% = 45
kgt 50,000 x 9% = 450
29| 10,0009 x 9% = 90
O 2| 15,552
o gl 10,368
- SESZNL YRF S2014A |
8,000 x 18 x 63| x 128 = 10,368
o gofstea2ly 5,184
FESEMNE GRE S204AH|
8,000 x 9% x 63 x 129 = 5,184
214 SHFA LAY 1,302,576 833,873 468,703
05 MR 1,302,576 833,873 468,703
O gatisteai2d 753,626
o 3R] 2| 11,000¥ x 1,2008 x 128 = 158,400
o SHRTA7| fIEFHE| U 24t 178,0009) x 15¢ x 34E& = 90,780
o strEEE WIIZ fIE2/H| 330,0009 x 20E x 12¢ = 79,200
o J|AAldE RAIZIH|(REIHE, HEBIHS) 145,775
RYUHI(DA2E] 160HP) 10,000,0009! x 2CH x 25% = 5,000
1212 (A SWEE) 2,000,0009 x 35CH x 25% = 17,500
S MESESR (YR FUAR BI|Z RS HE §)
2,500,0009 x 22CH x 25% = 13,750
L2 W] 7teQl 43 10,000,000 x 141 = 10,000
22 YA BHRIH7| £2471S)
2,000,0009 x 22CH x 25% = 11,000
YL Aos22 LEX(HY=2AVIS)
2,000,0009 x 221 x 25% = 11,000
U=+l 1,500,0009 x 21CH x 25% = 7,875
SESIN] 2,500,0009 x 10CH x 25% = 6,250
22 3,000,000 x 3744 x 60% = 5,400
- AR 237 2H0]0f UY 2tolH 1]
19,000,0009 x 1744 = 19,000




r

4RI ]
E700ARIHIE  BH(710)BYHIS  MSH(716)H21ZH S:(214)4 MR A

bo—

- ERAIE MBS RYES, SAEEY)

7,500,0009 x 2744 = 15,000
Auasz 1,000,0009 x 874 x 25% = 2,000
RS (YUY YFRHE §) L YRz
3,000,0009 x 12CH x 25% = 9,000
- SAEI(DYHI 125HP) 5,000,0009 x 2CH = 10,000
SAHLY ASSEHIE F2Q KA
3,000,0009 x 1Cf = 3,000
o MI|AEE RAIHE (ol SAEEY) 12,000
- ENQteEt U DDE B 10,000,0009 x 14l x 60% = 6,000
- MCCHg 5,000,000¢ x 14! x 60% = 3,000
- AR ATIAE A2/ 5,000,000€ x 14| x 60% = 3,000
o 2|2 SeRIN7| £ B 6,000,000 x 12| = 6,000
o 2|22 WEtLRH 7| QILHI x| 10,500,000 x 1CH = 10,500
o 2[ZZM2| HYY| B4 1,300,000 x 10CH = 13,000
o 2[2Y2| FA|H2B| (RN 27|, AFHAHZR)
5,000,0009 x 3L x 60% = 9,000
o 2ZAUMA 7Y, 7= USYE WA 3,000,0009 x 4tH = 12,000
o BTL GATE HO{A|AE] B4 1,000,0009 x 24| = 2,000
o TMS &3 &£ZY BrjA| 23| RA/228] 1,000,000 x 5& = 5,000
o TMS 2CHA|E Ralz2lH| 500,000¥ x 6& x 60% = 1,800
0 JIABRQE Bt24 O[S I n 15,000,000 x 1Cf = 15,000
o AZA|0f 22|A| A8 R2|22|(Power supply2l)
400,0009 x 2071 x 60% = 4,800
o LT F2|E2[H| 2,400,0009 x 14| = 2,400
o L% Hots ZHAIH I 10,000,0009 x 14| = 10,000
o LT AH|ME B4 5,000,0002 x 14l x 30% = 1,500
o BHEA QPRSI Ha 5,000,000¢ x 14| = 5,000
o HIE24 22| AH| $E7| Q2| T2|H| 3,000,000% x 1¢Cff = 3,000
o £27|5 MCCh IHE 4 5,000,0009 x 14] = 5,000
o Y=SHZZ SAUZAIYH| RAl22(H|
1,500,000 x 30 x 30% = 1,350
o Y2HEZ SAULAYBI(FUE) RAlZ2H|
200,000 x 6C x 60% = 720
o MYH S HH| FAIE2[Y| 600,0009 x 5& = 3,000
o AEd ROjAlY FA|22(H| 200,000 x 10& x 60% = 1,200
o RYUSL 1744 =5 AMASZ0] u A 150,0009 x 100ni = 15,000
o FAYLY 22,800
S| AlE FAl2e| 5,000,0008 x 14! x 60% = 3,000

[
40
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rio
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a2 ]

E(700)AtEHIE  &:(710)FHIE M (716)22[FB]  =:(214)5MF7 2| WA|H| (Tl - el
n 2
T AT = An | Gha | B2
YR 2N Al ES 9,000,0008! x 14l = 9,000
SABLY U Y2 LR A e 0H|(3744)
3,600,000¥ x 33| = 10,800
o M A5MH| {2 &2/ 250,000% x 6071 x 50% = 7,500
o Aot ZHAY 4 5,000,000 x 14| = 5,000
o A2 FA|A2H|(AYE, AFES)
5,000,0008 x 14! x 60% = 3,000
o AYHZ AYE E[AHE YA 1,500,0009 x 4744 = 6,000
0 EIRU|E RS SO0|AE B4(13744) 4,000,000% x 1Cf = 4,000
o 7|2 NAEZE V| KA 2[H[(2CH)
4,000,0009 x 26 x 60% = 4,800
o otexfEld 2 EASEY L A (L, 3A)
3,000,000 x 102 x 60% = 18,000
o A2 CCTV fAI&2H| 300,0009 x 10704 x 60% = 1,800
o otA2|d &2ls FA|H2(H| 20,000,0009 x 14! x 30% = 6,000
o Stex{2|3 R AR R|2H]  20,000,0009 x 14 x 30% = 6,000
o StA2|d 2H4 RAH2(Y 5,000,000¢ x 14! x 30% = 1,500
o otex{2|d 2 U AT H2E FH| RA &2 2,641
OllZ|7], 2tC1Z217|A| 300,000¥ x 33| = 900
FHRUI(FER) 1,360 x 80 x 8H x 20¥ = 1,741
o ote2|d U ALR L 2E MY 2AY 10,000,0009 x 14| = 10,000
o M3z 22| ZE0[H Hx| 3,500,0009 x 14| = 3,500
o Y3542 2|2H(77,919m) & SAHHIZH(3,053m) A=A
6,000,000% x 14| = 6,000
o YTt 31,660
- SFPRIAT| 24| 2,000,000¢ x 32| = 6,000
HEUSZ 0|4 E 28] 200,000 x 10& x 60% = 1,200
IIAAEE SA|Hely| 3,000,000% x 14 x 60% = 1,800
[I7|AEE FAl 2| 3,000,0009 x 14 x 60% = 1,800
2tE3hae| A A" R ey 2,000,000% x 14l x 60% = 1,200
CCTV KA &2l 200,0009 x 5714 x 30% = 300
S AIY B2l 200,0009 x 3714 x 60% = 360
- ZSTRA H3 1,000,0009 x 2t = 2,000
SEA 4| 1,000,0009 x 2Cf = 2,000
LY, 2|5 &tEEH| 15,000,000 x 14| = 15,000
O gtz 548,950
o StRI7A7| 2EH| 11,0009 x 360E x 128 = 47,520
o StLRIA7| H7|E Qe 2| L 28t
178,0009) x 195E x 12% x70% = 291,564




rHﬁ

a2 ]

F(700)AtHEIE  @(710)FBIE  Mgh(716) 2| ZH]  F:(214)5MRA A [H| (Chel - M
n 2 2 L=
T AT = An | Gha | B2
o StHEE 7|2 2IE A2|H| 330,000¢ x 158 x 12¢ = 59,400
o 7|AALE RAIHE/H| 40,260
S 14 QEED 3,300,0009 x 2CH = 6,600
- AY EEHED 1,100,000%¥ x 14CH x 90% = 13,860
- B U VBN LS (RS2 971L)
2,200,0009 x 10744 x 90% = 19,800
o HIALE RAIH2[H| 29,000
nefadut U DEY|SE 2,000,000% x 10H x 90% = 18,000
- MCCmr 300,0009 x 109 = 3,000
- AR ATIAY 1,000,0009 x 8744 = 8,000
o HE SAAE(CCTV) |A| 22| 500,000 x 7714 = 3,500
o AtE3h B2 A A R2| 22| 10,500
- A S A OJA| AR 1,500,000 x 10H x 50% = 7,500
- R Y REA T 300,0009 x 107 = 3,000
o Of 7] L tC|Zk7| RAl 2| 2,206
- A 300,0009 x 33| = 900
- RFEHEIER) 1,360 x 60 x 8H x 20 = 1,306
o M2l U =g+ RAalzaly| 10,000,0009 x 14 x 30% = 3,000
o Hot5t4A2|2(29,197m) &= A 3,000,000¢ x 14| = 3,000
o WEUSZ S FH| KA
300,000% x 4HE x 3& = 3,600
o MY £ EH| 72| 22| 65,0009 x 40F = 2,600
o TMS 253 dH| ]| 1,200,000 x 5& = 6,000
o 2ZPRIMA| Y At 1k2] E[AHE &Y 5,500,000¢ x 23| = 11,000
o UZAHE RALSH|(ME, BE2)
2,500,000 x 6744~ x 30% = 4,500
o AHO{IpR| S0 g 2|22 5,500,0002 x 3% x 30% = 4,950
o EZAEE RAULIH(ER, ot+E2)
100,000% x 200m x 30% = 6,000
o E7|ZU(LH7]E) RAlE2(H| 5,000,000¢ x 13| x 50% = 2,500
o A A=4H| F2|22(H| 10,000,0009 x 14 x 20% = 2,000
o 47| RAl|(REHYL, HI01™S)
20,000,0009 x 14! x 15% = 3,000
o Y| F2(¢e|H| 5,000,000€ x 14 x 15% = 750
o 2[ZMA| SERIAHY| 37| RAl22|H|
3,000,000% x 43| x 15% = 1,800
o 2|3 L dSUE g2zl 3,000,000¢ x 10CH x 15% = 4,500
o AtO{}2] X 22 s FA|22(H| 3,000,000 x 43] x 15% = 1,800
o £ dH| Fa[&2|H| 2,000,000¢ x 2Cf = 4,000
215 =8| 1,671,726 | 1,291,001 380,725




a2 Ea]at ]

bo—

2 (700)AtBIE  S(710)FYHIE  MIF:(716)22| 48| =:(215)=3H| (Tl - 1)
B = o sy | BEE | 25
- -ME-= = o AF o °
Ootex2|d U SHAHZY 7|23 1,671,726 1,671,726 1,291,001 380,725
o a2 1,192,494
- ot E MYI2F 1,023,360
- 7l2es 8,3209 x 1,500kw x 12€ = 149,760
- AM82F 104% x 700,000kw x 12%€ = 873,600
- SABLY MYIe3 156,250
- 7l2es 8,320% x 315kw x 128 = 31,450
- M8as 1049 x 100,000kw x 128 = 124,800
QYL StA2AlE 7123 12,884
- 7l2ed 6,160 x 37kw x 129 = 2,736
- MEos 105.79 x 8,000kw x 12% = 10,148
o Hotsta 2| 479,232
Sty dr|les 479,232
- 7l2es 8,320% x 1,050kw x 12%€ = 104,832
- MEes 10494 x 300,000kw x 128 = 374,400
300 Z4o0[H 20,000 10,000 10,000
308 Zz|CA| S0 20,000 10,000 10,000
08 7J[EREZ 20,000 10,000 10,000
O 2|3 YRS S2V|IE 20 ez (Hall, £Y)
10,000,0009 x 2744 = 20,000




2:(200)A=HA S S (230)RYAUURS  ME:Q234)F=52  F:(401)AlSH| L2 LH| (Chel -
2 =2 2 LS
F LAV I wea | §hq | 37
200 A2HA|E 2,810,912 1,226,000 1,584,912
230 SRS 2,810,912 1,226,000 1,584,912
234 FE= 330,500 233,000 97,500
401 AlGBIZ ]| 330,500 233,000 97,500
01 AlgH| 330,500 233,000 97,500
O A2 (A LINE) &E3AH4.0km) 11,000,000 x 28] = 22,000
O 2t ZZ (A1 LINE) 243 AH3.1km) 9,750,000 x 23| = 19,500
O 2= (B LINE) &S AH2.2km) 10,000,000 x 23] = 20,000
O 2 H=Z(C LINE) &HSAH5.3km) 21,000,0009 x 23] = 42,000
O YExR 2HIAL 60,000,0009 x 1A = 60,000
O RYBILY AR 2ESAHGEHL)
5,000,000 x 3744 x 13| = 15,000
O 3AHLY g+l SE3A 5,000,000¥ x 43| = 20,000
O Y L= (ZYAF) =2SA 20,000,0009 x 18] = 20,000
O 2zt 2| & Ato 2] E|XH= =4 6,000,000¢ x 28| = 12,000
O Zt YL E[HE =ESAHEHZ, RYS S)
15,000,000 x 14! x 43| = 60,000
O d=tsz 2434t 20,000,0009 x 22| = 40,000
235 7[AZA 2,326,000 993,000 1,333,000
401 AlSH[ZEOH| 2,326,000 993,000| 1,333,000
01 Algs| 2,326,000 993,000| 1,333,000
O 718 RH7| 2T WA 50,000,000¥ x 1Cf = 50,000
O 12t AR steRI7H 7| 7| 72 2] WA
150,000,000 x 1Cff = 150,000
O dstez £37| 7oA 260,000,000 x 1CH = 260,000
O 2|z A2 57| WA 25,000,000 x 1¢Cff = 25,000
O 2|3 YA 2 HAH7| WA 25,000,0009 x 1CH = 25,000
O 2ot~ 3+ i 2fel A (87 |5~ EUers)
100,000,000& x 14| = 100,000
O 4718 E2|7| 24 ZAH350m) 470,000,000 x 14! = 470,000
OutEUHIZ =& MCCEH W& 170,000,000 x 1Cff = 170,000
O stz UR a4 42 uA 30,000,0009 x 14 = 30,000
O steHe|d AldE ZAl CCTVHD2 22| (0 Y, 7|2 & 4th)
24,000,000 x 14! = 24,000
O YRS PLC A Y B 20,000,000 x 1¢Cff = 20,000
OSBAELY AAHI 7|58 VCS 1A 17,000,000&¢ x 2™ = 34,000
O {71 Y7 B 62,000,0009 x 1Cff = 62,000
O 7I2E29E ©2(7] nASA 230,000,000 x 14 = 230,000
O gallatr2e|d =2 7|A- 7] Ald= WA
136,500,000 x 14! = 136,500




[ gdfl+2 2]t ]

BQOONEANE BQIOSIAIE  NEEQISINEA S (@0DAAHIY S @l 12
2 =2 2 L=
F LAV I wea | §hq | 37
O AGIA AN A A & SFENEEA
6,500,000& x 24| x 23] = 26,000
O ddEs71 712 30,000,000¢ x 1Cf = 30,000
O =83z &37| A 60,000,0009 x 1CH = 60,000
O Af2]H(UV) =2 WA 250,000,000 x 1Al = 250,000
O goAstr2e|d o 7|A- 7| Al[2= w1
173,500,000& x 14l = 173,500
237 37|7HIF 154,412 154,412
405 AHtRSHIS 154,412 154,412
01 AMtZ|SH| 154,412 154,412
O gatist212|d 79,412
o WaEAHRIY Wl 2URYS, ZYHOI)
2,206,000¥ x 2cf = 4,412
o WalataH2I2 a4 TOC 33717] 72
75,000,000¢ x 14 = 75,000
O gAstea2|y 75,000
o WoLataH2I2 8K TOC 337171 72
75,000,0009 x 14 = 75,000




